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Tentti 01.09.2014
Ei laskimia tai kirjallista materiaalia. Kaavakokoelma kddntopuolella.

Missidan tehtévissd pelkin lopputuloksen esittdminen ei riitd, vaan vastauspaperin tulee
sisiltdd padttely, jolla lopputulokseen paadytdan.

1. Ratkaise differentiaaliyhtild

y' 4+ 2y + 5y = 10z — 1.
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2. (a) Muodosta funktion f(z) = m Taylorin 3. asteen polynomi pisteen z = 0
@

suhteen.

b) Ratkaise differentiaaliyhtils i’ — z%y? = 0 alkuehdolla y (0) = 1.
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3. Laske integraali

4. Tarkastellaan integraalia

(a) Laske integraali.

(b) Arvioi integraalia Riemannin summan avulla, kun osavileja on neljé ja pisteind z}
osavilien keskipisteet.



